Veronderstellngen mbt rente en rendement
Rentepercentage per jaar 3%
Rendement op effecten 8%

Samenstelling initieel bedrag

Van Lanschot 4014 464
496.000
Van Lanschot 17019 211.614
Totaal rek crt + depositos 708.079
Effecten 1.550.000
Effecten 637.000
Totaal effecten 2.187.000
Jaar Bedrag Rente Saldo

708.079 21.242 729.321

1 729.321 21.880 751.201

2 751.201 22.536 773.737

3 773.737 23.212 796.949

4 796.949 23.908 820.857

5 820.857 24.626 845.483

6 845.483 25.364 870.847

7 870.847 26.125 896.973

Jaar Bedrag Rente Saldo

2.187.000 174.960 2.361.960

1 2.361.960 188.957 2.550.917

2 2.550.917 204.073 2.754.990

3 2.754.990 220.399 2.975.389

4 2.975.389 238.031 3.213.421

5 3.213.421 257.074 3.470.494

6 3.470.494 277.640 3.748.134

7 3.748.134 299.851 4.047.984

Totaal waarde na 7 jaar 4.944.957



